

**ΤΥΠΟΣ:** Το Χρώμα Ξύλου ΝΕΡΟΥ είναι χρώμα ενός συστατικού από 100% ακρυλικό πολυμερές 3ης γενιάς διεισδύει βαθιά στο ξύλο και δεν απαιτεί την επίστρωση κανενός άλλου υποστρώματος. Έτσι, όταν απλώνεται πάνω σε γυμνό ξύλο λειτουργεί σαν αστάρι και χρώμα μαζί. Έχει μεγάλη αντοχή στις καιρικές μεταβολές, στην υπεριώδη ακτινοβολία και απωθεί βρωμιά και νερό. Έχει μεγάλη λευκότητα και δεν κιτρινίζει με την πάροδο του χρόνου. Ρυθμίζει την υγρασία του ξύλου αφήνοντάς το να αναπνέει, σε αντίθεση με τα κοινά χρώματα. Είναι ιδανικό για ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ και εσωτερική χρήση. Δεν περιέχει επικίνδυνες ουσίες. Μπορούν να γίνουν 2 εφαρμογές του χρώματος την ίδια μέρα με διαφορά 8 ωρών.

**ΧΡΗΣΗ ΞΥΛΟchrome:** Όλων των ειδών ξυλοκατασκευές εξωτερικών και εσωτερικών χώρων - παιδικές χαρές και παγκάκια - ξύλινα/προκατασκευασμένα σπίτια - περιφράξεις, πέργκολες - κιόσκια και ξύλινα σπιτάκια σκύλων - ξύλινες ντουλάπες, μελαμίνες, πατζούρια και πόρτες - ξύλινες γλάστρες και παρτέρια - ξύλινα παιχνίδια και χειροποίητες ξυλοκατασκευές - ξύλινες σκάλες και έπιπλα κ.λπ.

**ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ:** Διατίθεται σε 10 αποχρώσεις

#### **ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ-ΕΦΑΡΜΟΓΗ:**

Καθαρίστε καλά από σκόνες, λάδια και σαθρά το ξύλο, στη συνέχεια στοκάρουμε όπου χρειάζεται (αποφύγετε τον ακρυλικό στόκο καθώς αυτός διαβρώνεται από την υγρασία). Εφόσον στεγνώσουν τα στοκαρίσματα εφαρμόζετε το 1ο χέρι Χρώματος Ξύλου ΝΕΡΟΥ και αφού στεγνώσει πλήρως ανάλογα των καιρικών συνθηκών σε 6-18 ώρες τότε εφαρμόζετε και το 2ο χέρι.

Η μέθοδος με τεστ γήρανσης έχει δείξει ότι το ξύλο θα χρειαστεί επαναβαφή μετά από 5-7 χρόνια.

**ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Πινέλο, ρολό ή πιστόλι.

**ΑΡΑΙΩΣΗ:** 10-15% ΜΟΝΟ με ΝΕΡΟ, εφαρμογή 2 χέρια. Ο χρόνος μεταξύ των 2 εφαρμογών να είναι 6 - 12 ώρες.

**ΑΠΟΔΟΣΗ:** Τα 0,75Lt καλύπτουν 6-8m<sup>2</sup> σε 2 στρώσεις.

**ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ:** 0,75Lt και 2,5 Lt

**ΣΤΕΓΝΩΜΑ:** Επιφανειακό στέγνωμα σε 15-30 λεπτά. Πλήρες στέγνωμα σε 6 ώρες ανάλογα με την απορροφητικότητα του ξύλου και τις καιρικές συνθήκες.

**ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ:** Να αποθηκεύεται σε θερμοκρασίες από 5ο C έως 40ο C.



**ΑΝΑΔΕΥΣΤΕ ΚΑΛΑ  
ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ  
ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΕ ΣΕ  
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 10° C.**

**EXCEL A.E.**  
**Εργοστάσιο Χρωμάτων**  
**τηλ. 24410 25999 - 24410 74526**